

**Kategorija:** Čarape

## **Bodystocking crne boje S/M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01876

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U današnjem svetu, svaki detalj o vašem izgledu može doprinijeti vašem samopouzdanju. Upoznajte naš **bodystocking** crne boje, napravljen da vam pruži ne samo izvanredan izgled, već i osećaj suštine samouverenosti. Ova elegancija se proteže kroz svaku nit ovog izazovnog komada, koji je dostupan u veličinama S, M i L, tako da svaka žena može pronaći savršeno prijanjanje za svoju jedinstvenu siluetu.

Prilikom odabira odjeće, važno je pronaći komade koji ne samo da izgledaju dobro, već i pružaju udobnost. Naš **bodystocking** je izrađen od visokokvalitetnog najlona, što znači da je prijatan na koži, dok istovremeno naglašava vašu ženstvenost. Svaki put kada ga obučete, bićete u prilici da se osećate kao prava kraljica, spremna za svaku priliku koja zahteva malo više zavodljivosti i stila.

Zamislite kako se osećate kada znate da nosite nešto što perfektno naglašava vašu figuru. Naš **bodystocking** dizajniran je sa posebnom pažnjom na detalje, kako bi svaki deo vašeg tela bio savršeno obgrljen. Dajte sebi dopuštenje da se prepustite tom osećaju luksuza i uživanja. Bez obzira na to planirate li romantičnu večeru ili gusti hobi u udobnosti svog doma, ovaj komad će vas učiniti zvezdom svake situacije.

Pored same estetike, diskretno pakovanje i brza dostava su ključni aspekti našeg poslovanja. Kada odlučite da naručite naš **bodystocking**, možete biti sigurni da ćemo poštovati vašu privatnost. Vaša narudžbina će biti dostavljena direktno na vašu adresu, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa. To znači da možete bezbrižno uživati i otkrivati svoju zavodljivost bez straha od naglašenog publiciteta.

Naša online prodavnica vas vodi u svet igračaka za odrasle, gde svaki proizvod, uključujući i ovaj **bodystocking**, predstavlja priliku za novo iskustvo. S obzirom na to da se moda i trendovi stalno menjaju, ovaj komad je must-have za svaku ženu koja želi ostati u toku sa savremenim stilovima.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

Preporučujemo vam da ne propustite priliku da obogatite svoj garderober i dodate ovu neodoljivu stavku koja će vam pružiti podršku u izražavanju vaše lične stilizovane senzualnosti.

Uverite se da je vaš svakodnevni izgled obogaćen i sa ovim jedinstvenim **bodystocking** komadom. Izaberite veličinu koja vam najbolje odgovara i uživajte u slikovitoj fantaziji koju će vam pružiti svaka sekunda provedena u njemu. Saznajte kako može naglasiti vašu lepotu i učiniti da se osećate kao najbolja verzija sebe.

Naručite svoj **bodystocking** danas, istražite magiju trenutka i doživite jedinstvenost koja dolazi sa ovim luksuznim komadom. Uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete da se osećate zavodljivo i posebno, svaki dan. Dajte sebi šansu da zračite samopouzdanjem koje može doći samo kroz pažljivo odabrane odjevne predmete, kao što je naš **bodystocking**.

## Deklaracija

Model:	Bodystocking crne boje S/M/L veličine OBSES01876
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688236642
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------